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12 грудня в обласному літературно-меморіальному музеї Юліуша Словацького відбулася
виставка «Казковий світ» Лілії Фурсик – майстрині, керівника гуртка «Художнє
моделювання», що діє в Районному центрі дитячої творчості.

  

  

Виставку пані Лілія організувала після того, як у музейному салоні провела майстер-клас
«Золоті руки» зі студентами Кременецького медичного коледжу імені Арсена
Річинського та учнями Кременецького ліцею імені Уласа Самчука. Майстер-клас був
настільки вдалим, що вирішили усе художнє напрацювання Лілії Павлівни, отой
дивовижний світ її героїв винести на огляд музейних відвідувачів. Отже, напередодні
новорічних свят виставковий зал наповнився барвистими іграшками, казковими героями
та сонячними сувенірами. Творчі роботи пані Лілії – справжня ода світу фантазії, радості,
сонця та добра. Світло, що ледь помітно ллється з виробів художниці, зачаровує та
занурює глядача у світ постійного очікування дива що, до речі, перекликаються із
християнськими цінностями та чудом Різдва і через це так органічно сприймаються на
передодні свята Різдва Христового.
Скільки себе пам’ятає Лілія Павлівна, усе її свідоме життя пов’язане із творчістю. З
раннього дитинства дівчинка щось творила: іграшки, ляльки тощо. Навіть згодом, коли
прийшов час обирати професію – поступила на факультет трудового навчання
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії імені Тараса Шевченка. Згодом
тут же і почала викладати.
І вже через деякий час майстриня вирішила відкрити в Кременці невеличку крамничку
«Декор», де кожен бажаючий може придбати її вироби.
Персональна виставка майстрині у музеї – її перше відкриття себе для людей.
Надзвичайно приємно було бачити їх на презентації та ще й у якій кількості їх прибуло!
Серед відвідувачів були представники влади, колеги, друзі та рідні Лілії. У музейному
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дворі гостей зустрічали казкові герої – білочка, Міккі Маус та клоун. Приємним
сюрпризом були виступи, танці та співи від дітей, які відвідують гурток. Також цікаво
було спостерігати за сценкою, яку поставив театральний гурток Кременецького
районного центру дитячої творчості. Гості обдаровували майстриню найкращими щирими
словами і побажаннями.
З вітальним словом прийшли привітати: голова районної ради Володимир Стефанський,
заступник міського голови Микола Матвіюк, начальник районного відділу культури
Лариса Антонюк, директор Районного центру дитячої творчості Тетяна Шевчук,
художниця Тетяна Балбус та інші, серед яких були друзі, близькі та рідні. Лариса
Антонюк повідомила, що обласною атестаційною комісією Лілії Фурсик присвоєна
кваліфікація "Майстер художніх народних промислів художнього моделювання", що
стало приємним сюрпризом для дебютантки та всіх присутніх.
Виставка тривала близько години і завершилася частуванням. То ж запрошуємо усіх
бажаючих насолодитися чарівним світом, який так талановито створила Лілія Фурсик!
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Олена ВЕРЕЩАК,
науковий працівник
Обласного літературно-меморіального музею Юліуша Словацького в м. Кременці
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